
ІНФОРМАЦІЯ
Про результати оцінювання корупційних ризиків в діяльності 

Державної лікарні МВС України в м. Кривий Ріг

Відповідно до пункту 2 частини шостої статі 13і та частини 2 статті 61 
Закону України «Про запобігання корупції», пп.7 пункту 1 розділу II Методології 
управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного 
агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 року № 830/21, та 
доручення МВС України від 15.11.2023 №165/18 «Про оцінювання корупційних 
ризиків у системі МВС», з метою встановлення ймовірності вчинення 
корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень працівниками Державної 
лікарні , встановлення причин, умов та їхніх наслідків при вчиненні цих 
правопорушень, а також аналізу ефективності існуючих заходів впливу, 
спрямованих на запобігання реалізації корупційних ризиків в Державній лікарні 
МВС України в місті Кривий Ріг було проведено оцінювання корупційних 
ризиків на підставі наказу ДЛ.

Голова робочої групи Ігор ШАКУЛА -  Робочою групою було складено 
план оцінювання корупційних ризиків, в якому визначили етапи діяльності групи 
з урахуванням функцій Державної лікарні які більш уразливі до корупційних 
функцій та процесів. Із проаналізованих джерел інформації, а саме:

1) Результати оцінювання корупційних ризиків за попередній період, 
заходів впливу на них, оцінки ефективності їх виконання.

2) Результати анонімного анкетування зовнішніх та внутрішніх сторін, 
узагальнення отриманої інформації.

3) Дані про можливі факти вчинення корупційних і пов’язаних з корупцією 
правопорушень.

4) Матеріали звернень та скарг щодо діяльності працівників лікарні.
5) Матеріалів дисциплінарних проваджень, службових розслідувань, 

рішень суду у справах про притягнення до адміністративної 
відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.

6) Проаналізовано відомості, оприлюднення в засобах масової інформації, 
соціальних мережах, інших відкритих джерелах інформації про 
Державну лікарню.

Із зібраних матеріалів та задокументованих відомостей робочою групою було 
визначено в Державній лікарні такі уразливі до корупції функції, а саме; 
управління фінансами; управління персоналом; надання медичних послуг; 
управління об’єктом державної власності; державні закупівлі.
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На підставі проведеного оцінювання корупційних ризиків в діяльності 
Державної лікарні МВС України в місті Кривий Ріг робочою групою прийнято 
рішення не вносити зміни до чинної Антикорупційної програми Державної 
лікарні у 2024 році та продовжити виконання заходів та завдань щодо впливу на
корупцшні ризики, реалізації засад антикорупційної Політики лікарні.

Голова робочої групи з оцінювання корупційних 
в діяльності ДЛ МВС України в м.Кривий Ріг І.ШАКУЛА


